



## **Ходатайство следователя СК России об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу жителю города Светлограда, удовлетворено судом**



Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела возбужденного в отношении 36-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, пересылка или ношение оружия, основных частей огнестрельного оружия, боеприпасов).

В рамках расследования уголовного дела следователя СКР задержал мужчину. Сегодня Петровским районным судом Ставропольского края в отношении него избрана мера



пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, днем 28 декабря текущего года подозреваемый, находясь в алкогольном опьянении, пришел с оружием в Петровскую районную больницу, где его жена работает медицинской сестрой. Подозревая о служебном романе своей жены с одним из врачей больницы, он открыл огонь из огнестрельного оружия в коридоре медицинского учреждения. В результате преступных действий мужчины никто не пострадал.

Кроме того установлено, что в 2014 году подозреваемый в лесопосадке в районе «Гора Куцай» г. Светлоград нашел оружие и 27 патронов к нему, которое оставил себе.

По уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 декабря 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1643861>